

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

24003 *Anuncio de corrección de errores del Servicio de Gestión Económica de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Objeto: Suministro de cuatro furgones con destino a las diferentes Unidades Operativas terrestres de Vigilancia Aduanera. Expediente: 24710042700.*

Como consecuencia de errores advertidos en el Pliego de Prescripciones Técnicas, el anuncio publicado el 20 de junio de 2024 en el BOE número 149, quedaría como sigue: En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: donde dice: Hasta las 9:00 horas del 3 de julio de 2024, debe decir: Hasta las 10:00 horas del 8 de julio de 2024. En el apartado 21.2.1): Apertura sobre oferta económica: donde dice: 3 de julio de 2024 a las 13:00, debe decir: 10 de julio de 2024 a las 13:00 horas.

Madrid, 21 de junio de 2022.- Subdirectora General de Adquisiciones y Contratación, Mónica Rino García-Camacho.

ID: A240030298-1